

微信赌场: 赌客一年140万不知输给谁

这是一种隐藏在虚拟世界的疯狂赌局。从深夜到下个深夜,500人的微信群里,庄家变着花样撩拨,玩家们24小时不停歇下注,开一局只需5分钟,下注、开局、下注,赌局像车轮滚动,你甚至来不及眨几下眼,也不知道钱输给了谁,成千上万赌资就已蒸发。

入局

“押下去的是一串没有感觉的数字”

活跃在掌上的“豪赌”,去年5月至今,苏龙输了140万,可怕的是,赌了一年,他都不知输给了谁。

28岁的苏龙,14岁离家前往东部某省会城市独自打拼。他是一名销售。到2015年,月收入达到两三万元。

一切改变始于2015年5月,有朋友把他拽进了一个400多人微信红包群。

群里并非普通的接龙抢红包:群主将500元分5份发出,抢到最少的两人要分别交给群主298元,庄家抽走96元。两分钟一局,如此往复。

这个“游戏”很快吸引了苏龙,他先后加入3个群。不到一个月输了6万块。

原本是移动社交和娱乐相结合的微信“抢红包”,经由一些“创新”玩法,已经滑向了一种新型“网瘾”和网络赌场。据央视报道,有微信红包群一把输赢数万元,当中5%的利润则被群主抽取。

“不玩你就让我去死。”深陷赌局的家庭主妇杨希在一个月里也输了5万元,为此她和丈夫吵过无数次。

丈夫无奈去派出所举报赌群,但警方未受理;他也曾在与赌瘾挣扎时,向微信举报相关赌局,也没有收到任何反馈。

苏龙曾以“有事急用”为由,向亲戚朋友们少则五千、多则5万地借了五六十万元,具体借了多少钱,他自己也说不上来。一年的时间,加上之前自己的积蓄,他一共输掉了140万元。“血淋淋的,押下去是一串没有感觉的数字,玩完才发现输了一大笔,这比现实中的赌场恐怖太多。”

观局

微信赌场,玩家一天输掉过百万

近期,记者进入多个“PC蛋蛋”微

信赌博群观察。这些全天候开奖的群内无人聊天,有的只是玩家们在满屏幕数字里不断地下注、充值、提现,以及管理员定时发出的群规和开奖账单。

玩家在规定的时间内,井然有序地押注,一小时,未读群消息就可能达到上千条。

一些大玩家们常常一掷千金,有玩家一局就押下三四万元。

几乎在开奖的同时,新一期玩家账单也会贴出,上面显示着在线人数、账面总额和各个玩家的账单余额。

在此期间,会有玩家将钱打入财务账号充值,在群中发出查+充值金额,管理员确认后回复“到账”以示确认,提现流程也与此类似。

持续统计发现,某微信群5月13日0点后的24小时内,玩家总计充值约67万元,庄家净赚约17万元。一天内,最多有69名玩家同时在线,账面总金额在5万到13万间变动。

每天0点,庄家会对一天内输钱的玩家“回水”(返现),输掉2000元以上的玩家即可获得10%的回水,在一些群里,输8万元以上,会有20%回水,苏龙把这看做是回头钱,每一点回头钱都会让他更为疯狂地投入赌局。

在另一个在线人数和押注规模更大的群,其5月24日0点的回水额约为14万元,根据上述回水比例粗略计算,所有玩家前一天输掉的总金额超100万。

设局

专业软件操盘赌局、假人自动下注

去年11月,在输掉八九十万后,曾有玩家与苏龙私聊,指点他开群坐庄,实则是推荐他购买赌群软件。

在网上搜索“PC蛋蛋封盘软件”可得到14000余个结果,排在前几位的大多是封盘软件的销售网页。除了直接网上购买,在一些开奖结果预测群,还有专门的软件卖家。一名微信地址在厦门的卖家称,自己有两款可以永久使用的封盘软件在售,价格分别为2500元和3000元,区别在于多了一些功能。付完钱后,对方会通过

QQ远程安装软件,并进行培训。

多名卖家均表示,自己的软件可以做到全自动操盘。

还有一些卖家表示,自己不但出售软件,还能帮助庄家拉人。在圈内,这种职业中介被称为拉手,玩家是他们抢夺牟利的对象。

一些群里公开提示,拉人可与财务沟通,根据玩家质量,拉手可领取38至8888元的拉人福利。

庄家们似乎不愿放过任何可以开赌的机会。随着欧洲杯开幕,苏龙发现微信里一个被废弃数日的赌群复活了,群主将它改名“欧洲杯,买球找群主”,游戏规则随即发布,不断有新玩家被拉进群,一场新局开始运行。

破局

建议制定电子数据取证规范

从去年开始,广东、陕西、贵州、浙江等地公安部门相继破获一批利用微信赌博案件,赌资动辄上千万元。

去年年底,广东揭阳警方打掉一个涉案逾亿元的微信赌博团伙,办案民警介绍,此类案件隐蔽性强、聚赌速度快、资金流动快、证据灭失快。专案组面临参赌地域范围大、涉赌人员多、作案手法隐蔽、身份认定难、证据保全难等难题。

腾讯公司工作人员6月12日回应称,微信对赌博等违规行为一经核对属实,微信平台将会对其进行包括但不限于外链封禁等形式的处理,防止用户利益受到损害。

2015年以来,微信安全团队通过用户投诉、风控等机制,累计处理逾20万违规账号,同时积极配合全国警方打击微信涉赌案件11起,涉及5省9市,抓捕不法分子百余人。

互联网律师游云亭分析,微信赌局不分地点,一旦出现,公安很难按照属地管理立案。加之网络平台的虚拟性,庄家和参与者来自全国各地,赌博方式和赌资支付都极具隐蔽性,打击这样的赌博行为存在一定难度。

(据6月13日《新京报》)

凤眼时评 >> “微信群变赌博群”呼叫“监管群”上线

文 / 张西流

此前媒体相继报道:郑州贩毒团伙,打着买卖化妆品、面膜等幌子,在网上和微信中贩毒;温州特大卖淫团伙,名下有400多个群,1000多名组织卖淫人员。如今,又有媒体曝光,有的微信群变身赌博群,群中24小时聚赌,有赌徒一年输140万。可见,微信已黄赌毒等“三毒俱全”。特别是,相比传统的黄赌毒,网络违法行为更隐蔽,也更“安全”。

众所周知,微信、QQ等交友工具的兴起,不仅打破了地域和空间的限制,加深了人与人之间的情感交流,而且促进了人际关系的融合。特别是,微信交友,催

生出了许许多多的诚挚友谊和美好爱情。

然而,网络毕竟是虚拟世界,微信中结识的“知心朋友”,对于网友来说,也只是“陌生的朋友”;再者,网友中也良莠不齐,虽然绝大多数是遵纪守法的公民,但也有极少数的不法之徒掺杂其中。特别是,微信、QQ等当下流行的交友工具,在拉近人与人之间距离的同时,也被一些不法分子利用,成为违法犯罪的工具和手段。近年来,除了网络不实信息泛滥、个人隐私曝光等负面报道不断之外,由微信、QQ等交友工具引发的诈骗、抢劫、强奸、盗窃、敲诈、传销及黄赌毒等违法事件时有发生。对此,有专家指出,微信已沦为“危信”,

成为犯罪“新领地”,并非是危言耸听。可见,微信群变身赌博群,呼叫“监管群”上线。首先,网络信息主管部门应强化对网络的管理,依法将论坛、微信、博客、搜索引擎等具有新闻舆论和社会动员功能业务,纳入专项许可范围。同时,网民要时刻保持“微信有风险,使用需谨慎”的态度,依法上网交易、交流。再者,公安、工商等管理部门,迅速介入这个监管“真空地带”,组建“网络警察”和“网络工商”,设置专门的网上管理机构,配备专职执法人员,对网络平台实施专项管理,全程监控,发现异常及时查处,严防网络成黄赌毒等犯罪行为的又一“温床”。

丹凤眼看世界 >>

据中国之声《新闻晚高峰》报道,北京理工大学教授严乙铭6月13日撰文表示,高校性丑闻的“老鼠屎”效应,使本来作为知识分子、承担为国家育人育才重任的大学教师,斯文扫地、声誉尽毁。文章呼吁:教育部门应完善相关规定,明确禁止“师生恋”!选择教师作为职业,就意味着应当放弃某些方面的自由。文章一出,引发网络热议,有九成网友认为,师德问题和恋爱是两码事,不应该干涉恋爱自由,也无法执行。

不公平何以恋爱自由

文 / 郭丹

我们国家早已明确,支持大学生的婚恋自由。因此,从法律精神的角度出发,高校大学生有权选择跟任何人恋爱结婚,包括自己的老师。尽管如此,我仍然反对大学里的师生恋,这并非是出自对法律的无知,或者是对他人自由的干涉与冒犯。实际上,我们作为个人的自由,都是在个人自我意识、人际平等交往和社会公共秩序的平衡中实现的,大学里的师生恋恰恰缺乏了这样的现实基础,实际上是一种不对称、不公平、不完全的自由。

首先,怎样构建一段公平的婚恋关系?前提是双方自我意识的对等,都已经形成了成熟的人生观和价值观,对自己的性格特质有清晰的自我认识,对自己的感情诉求有明确的方向。而校园里那些青葱懵懂的学生,还处在自我认识迈向成型稳定的过渡期,不管是他们的知识积累,还是社会阅历、感情经历,都与老师们处于极不对等的状态。

其次,作为高校老师,不仅掌握着知识上的绝对优势,还掌握着高校学生学业成绩、奖项评定、毕业深造等方面资源和权利。师德二字一方面要求老师在知识传授上毫无保留,更重要的是保证有教无类,以客观、公平的方式保证每一个学生都平等享有受教育的机会和权利。而一旦老师与某一个学生建立婚恋关系,如何保证他手中的教权不会为情所动产生偏颇?如何保证不会情不自禁的把教权变成情人的保护伞?甚至会以权利为资本强行恋爱甚至是骚扰?如果这样的个人自由,是要以伤害平等的人际交往和公平竞争为代价,就必须予以限制。

另外,作为高校教师,最基本的自我要求应该是其公信力。这种公信力意味着知识的权威、严谨的学风和科学的方法,更意味着教书育人的本位和专业精神。实际上,我认为老师们与学生们可以交朋友,但最好保持一定距离,这个距离是为了让老师们专心经营学术的研究和传授,所谓克己复礼,尽心教学是师生关系的根本前提。一个老师与学生的恋爱,肯定少不了在课堂里的眉目传情,试问这样的老师怎么专心教学?

我们在高校里谈师生间的婚恋关系,不是基于个体的自由和权利,我们更需要考虑每一个学生个体、整个学生群体充分接受知识和人生实践的公平和机会,需要考虑教师这样一个特殊职业的社会影响和工作使命,需要权衡个人自由与校园秩序、社会影响的综合影响,任何人的个人自由,都是建立在对他人权利和社会公平的基础上,任何人的个人权利都不能以牺牲社会影响和公共秩序为代价。为了保证大多数人的公平和权利,我支持高校禁止师生恋爱的相关规定。更何况,如果是真爱,就经得起时间的考验,恋爱中的老师也应该可以等到自己的学生成大,毕业后走出校园,如果还能坚持彼此的选择,届时再步入婚姻的殿堂,我一定送上最真诚的祝福!

